
 

 

   

Referat af ordinært bestyrelsesmøde 

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   05.11.25 
Tidspunkt:  Kl. 15.00                       
Adresse:   Arena Nord + Knivholtvej 22,  9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Daniel Jensen, Carina Andersen, Hanne Fjaested, 
  Jannie Christensen, Jessica Madsen og Rikke Hennig Rafn 
Suppleanter:   
Afbud:   

Gæster:                                                                                                  
Referent:        Rikke Hennig Rafn 

 
Dagsorden:   

 

1.  Julecup  

• Vi har været til status møde med Arena Nord og fået rundvisning mht. omklædning mv. 

• Vi ønsker et tidsrum på 2 timer til at klubberne kan afhente frokost, så alle ikke kommer 

samtidig. Frokosten forventes at være klar til afhentning fra det tidspunkt, som er aftalt. Vi 

giver besked til Arena Nord om ønsket tidspunkt for afhentning, når vi kender endelig 

tidsplan, men umiddelbart ca. 11-13. 

• Arena Nord er bekymret om lydanlæg er for småt til hal med balkon. Dennis tager kontakt 

til lydmand for nærmere afklaring. 

• Arena Nord undersøger mulighed for lån/leje af deres ladbil til måtter i Ålborg torsdag 

aften/fredag morgen før Julecup. 

• Pris for leje af 4 måtter af FG90 er 1000 kr. som vi har accepteret. 

• Arena Nord undersøger om vi kan få mulighed for at få gardaroben fra torsdag morgen før 

Julecup, så vi løbende kan komme ned med en masse ting. 

• Vi kan godt læsse måtter i hallen torsdag før Julecup på bane 1 ved bagtæppe. 

• Talentholdet skal overnatte i Arena Nord lørdag efter Julecup og træne der om søndagen. 

Arena Nord har givet pris for morgenmad og frokost til 120 kr. Dennis afhenter rundstykker 

søndag morgen og Arena Nord står for aftale med Sunset om bestilling af frokost.  

• Arena Nord ønsker oplyst, hvornår kanen ankommer. Dennis vender tilbage med svar. 

• Det er vigtigt, at relevante internetadgange er åbne til Julecup. Arena Nord følger op på 

dette. 

• Vi får mulighed for at printe i Arena Nord. 

• Jessica giver besked til CheermeUp, at hendes bod skal være samme sted som til DM. 

• Vi laver check-in og udlevering af t-shirts i informationen. 

• Der skal laves et skilt til køleskab i hjælperrum om at der er en sandwich pr. hjælper. Arena 

Nord sørger for at der løbende er fyldt op i køleskabet, og at der er en øl til dem der 

hjælper med oprydning lørdag aften. 



 

 

• Arena Nord ønsker kamera 1 i midten på dommerbordet. Dennis afstemmer med DAFF. 

• Priser på merch er gennemgået og godkendt af bestyrelsen. 

• Amerikansk lotteri afvikles i en samlet pulje med omkring 200 gevinster og 3000 lodder. 
Prisen er aftalt til 5 lodder for 50 kr. Rikke køber lodder og laver den dokumentation som 
skal foreligge ved afholdelse af lotteriet. 

• Der skal indkøbes 3 billige stigereoler – Der skal aftales, hvem der køber dem. 
 
 

2. Valg af ny næstformand for resten af perioden 

• Jessica er indtil næste generalforsamling trådt ind som ordinært medlem og næstformand i 
stedet for Lotte, som er udtrådt af bestyrelsen. 
 

3. Status på økonomi 

• Det ser fornuftigt ud, vi har et indestående på ca. 240.000 kr. 
 

4. Status på restancer (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

5. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

6. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

7. Generalprøve og sleepover før julecup – Er der noget vi skal have styr på? 

• Vi har lavet indkøbsseddel – Dennis handler ind og bestiller pizza. 

• Dennis lægger billeder og priser på Zettle af det vi sælger på dagen. 

• Trænere Freja, Johanne, Mille L, Mille R, Julie overnatter til sleepover. Der er ingen 
forældre som har meldt sig til overnatning, hvilket betyder at trænerne skal overnatte 
sammen med udøverne, med mindre nogle voksne melder sig.  

• Rikke bliver på Friskolen ca. indtil midnat. 

• Konfrencier Claus Høyer kommer og taler udøverne ind til generalprøven til øvelse før 
Julecup. 

• Vi møder ind kl. 12 for at gøre klar og aftaler hvad der skal siges til velkomst. 
 

8. Kontakt- og opgaveoversigt til Julecup – Vi skal ha styr på hvem står for hvad. 

• Carina er i Jammy til indmarch og vil gerne hjælpe med hår på Electric, hvis der er behov. 

• Trænerne står selv for at efterspørge/aftale hjælp til hår i omklædning med forældre. 

• Vi spørger til generalprøven, om der er en forælder som vil være i Jammy til Tiny og Mini 
holdenes præmieoverrækkelse og om der er nogle, der vil hjælpe med at tromme, puste 
balloner op til indmarch og afhente frokost til udøverne. 

• Daniel står for holdfotos og aftaler med trænerne hvor og hvornår det passer for de enkelte 
hold og at trænerne hjælper hinanden med at tage billeder af hinandens hold til 
præmieoverrækkelserne. 

• Alt som skal med i Arena Nord fra klubben køres samlet derned torsdag/fredag. 

• Rikke udfylder oversigten og deler i forældregrupperne. 
 
 
 



 

 

9. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

10.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

11. Musik 

• Trænergruppen ønsker 2 stykker musik - Et low pace til opvisningshold og et high pace til 
konkurrencehold. Prisen for disse er ialt 10.500 kr. incl. mulighed for ændringer i et år. 
Bestyrelsen har godkendt dette. Dennis giver tilbagemelding til trænerne. 

 
12. Spring floor 

• Trænerne for Excellence, Extreme og Electric ønsker at udøverne skal have en træning på 
spring floor i Ålborg før de skal til NALC/ECC som begge er Varsity konkurrencer, som 
foregår på springfloor, hvorfor bestyrelsen godkender, at klubben afholder udgiften, som er 
600 kr. pr. time. Det forventes at holdene hver skal træne 2 timer på springfloor. Dennis 
giver tilbagemelding til trænerne. 
 

13.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

14. (Lukket punkt) 

• Punktet er udsat. 
 

15. Opdateret kalender til opslagstavlen 

• Kalender er opdateret og skal printes og hænges op. Trænerrepræsentant laver en ny 
kalender til 2. halvår. 

 
16. Indberetning af medlemstal CFR 

• Bogholderi varetager opgaven. 
 

17. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

18. Kan vi bruge den opdaterede velkomstfolder efter Julecup? 

• Ja, den skal bare printes så den er klar efter Julecup. 
 

19. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

20. Julefest – pris, tilmelding mv. 

• Der afholdes julefest søndag d. 14. december kl. 14. 

• Der serveres kaffe, æbleskiver og sodavand. 

• Juleshowet til julefesten laves d. 9. december kl. 17-19 og udøverne skal møde ind og øve 
det igen før julefesten fra kl. 12-14. 

• Der aftales nærmere med trænerne omkring opslag og tilmelding. 
 

21. Evt. (Lukket punkt) 

• Intern drøftrelse. 



 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 


